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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO SOLENE DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA 
PRIMEIRA LEGISLATURA. 
                                                                                               
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, pelas treze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e 

GUSTAVO CARVALHO, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores Deputados ÁLVARO DIAS, CARLOS 

AUGUSTO, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, JOSÉ DIAS, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, TOMBA FARIAS, VIVALDO 

COSTA, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados ALBERT DICKSON, CRISTIANE DANTAS, DISON 

LISBOA, GALENO TORQUATO, GETÚLIO RÊGO, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, KELPS LIMA, 

RICARDO MOTTA e SOUZA NETO; havendo número legal, é aberta a Sessão Solene para entrega de 

Título de Cidadão Norte-rio-grandense ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Supremo Tribunal 

Federal Ministro Enrique Ricardo Lewandowski, objeto de propositura do Deputado EZEQUIEL 

FERREIRA. Por se tratar de Sessão Solene não houve Ata nem Expediente a serem lidos. A Mesa 

foi composta pelas seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor Controlador Geral do 

Município de Natal José Dionísio Gomes da Silva, neste Ato representando o Prefeito de Natal; 

Excelentíssimo Senhor Diretor do Foro Juiz Federal Marco Bruno Clementino; Senhor Presidente 

da Ordem dos Advogados do Brasil no Rio Grande do Norte(OAB-RN) Sérgio Freire; Excelentíssimo 

Senhor Presidente da Câmara Municipal de Natal Vereador Franklin Capistrano; Excelentíssimo 

Senhor Capitão de Fragata Antônio Carlos Pereira Borges, neste Ato representando o Comandante 

do Terceiro Distrito Naval. À Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA designou uma Comissão 

composta pelos Deputados VIVALDO COSTA, FERNANDO MINEIRO, MÁRCIA MAIA e ÁLVARO DIAS, para 

acompanhar a as seguintes autoridades até o Plenário: Excelentíssimo Senhor Governador do 

Estado do Rio Grande do Norte Robinson Mesquita de Faria, Excelentíssimo Senhor Presidente do 

Supremo Tribunal Federal Ministro Enrique Ricardo Lewandowski, Excelentíssimo Presidente do 

Tribunal Federal da Quinta Região Rogério Fialho; Excelentíssimo Senhor Presidente do 

Tribunal de Justiça do Rio Grande do Norte Desembargador Cláudio Manoel de Amorim Santos, que 

se encontravam no Gabinete da Presidência; e suspendeu a Sessão para recebê-los. Reaberta a 

Sessão a Presidência convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem o Hino 

Nacional. A palavra foi facultada ao Deputado EZEQUIEL FERREIRA, que destacou o elogiado e 

respeitado trabalho incentivado pelo homenageado no Projeto “Audiência de Custódia”, 

caracterizado pela preservação dos direitos humanos amenizando a superlotação dos presídios. 

Fez um breve relato bibliográfico mencionando o Estado natal e a trajetória acadêmica do 

Ministro Ricardo Lewandowski. Continuando, citou a relatoria no processo de cotas raciais no 

ensino público, decidindo pela constitucionalidade do sistema de vagas nas universidades 

públicas com base em critérios étnico-racial e para estudantes egressos do ensino público; 

entendendo ter sido um fator de união da justiça com o social. O Deputado fez seu discurso 

por escrito, o qual se encontra anexado nesta Ata, na íntegra. O Deputado GUSTAVO CARVALHO, 

no exercício da Presidência, convidou o Deputado EZEQUIEL FERREIRA para proceder a entrega do 

Título de Cidadão Norte-rio-grandense ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Supremo Tribunal 

Federal Ministro Enrique Ricardo Lewandowski; em seguida, convidou os Deputados EZEQUIEL 

FERREIRA, ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, FERNANDO MINEIRO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, 

GUSTAVO FERNANDES, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, TOMBA FARIAS e VIVALDO 
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COSTA, para fazer a entrega da Bandeira do Rio Grande do Norte ao Homenageado. Continuando, a 

Presidência registrou as presenças: da senhora Yara de Abreu Lewandowski; da senhora Primeira 

Dama do Estado do Rio Grande do Norte, Juliane Dantas Faria; do Excelentíssimo Senhor 

Defensor Público da União Wagner Krigger; da Excelentíssima Senhora Promotora de Justiça de 

Pernambuco, Daniele Clementino; do Excelentíssimo Senhor Secretário Geral de Controle Externo 

do Tribunal de Contas do Estado, Anderson Brito; senhora Ingrid Ferreira de Souza; senhora 

Regina Lorena Alvarenga; Excelentíssimo Senhor Juiz Federal Orlando Donato; Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Expedito Ferreira; Excelentíssimo Senhor Desembargador Dilermando Motta; 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Gilson Barbosa; Excelentíssimo Senhor Juiz Federal 

Arnaldo Pereira; Excelentíssimo Senhor Desembargador Corregedor Geral Saraiva Sobrinho; 

Excelentíssimo Senhor Juiz Federal Gustavo Henrique; Excelentíssimo Senhor Juiz Federal 

Janilson Bezerra; Excelentíssimo Senhor Juiz Federal Ivan Lira; Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Cornélio Alves; Excelentíssimo Senhor Desembargador do Tribunal Regional da 

Quinta Região Edilson Nobre; Excelentíssimo Senhor Juiz Federal Carlos Wagner. A palavra foi 

facultada ao Ministro Enrique Ricardo Lewandowski, que fez seu pronunciamento congratulando-

se com todos os Juízes do Brasil contribuintes da unidade nacional mantendo coeso o País pela 

aplicação uniforme da Legislação Federal, garantindo harmonia e paz social para a população. 

Fazendo referência a importância da política não somente como atividade, declarou: “temos que 

reconhecer o valor para a democracia daqueles que vão buscar o voto dos cidadãos e depois no 

exercício da função, fazem valer na prática os ditames da Constituição”; ressaltou a 

importância dos debates de temas importantes para a resolução da crise existente do País. 

Observou a necessidade do resgate dos fundamentos federativos constantes na Primeira 

Constituição Republicana, instrumento de desconcentração política e aproximação do povo ao 

poder como perspectivas de futuro. Concluindo, defendeu que para alcançar uma sociedade mais 

justa, fraterna e solidária, prometida pelos constituintes do ano de um mil novecentos e 

oitenta e oito: é necessário a união dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário. À 

Presidência convidou a todos para que, em posição de respeito, ouvissem o Hino do Rio Grande 

do Norte. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão convocando uma 

Ordinária, para a próxima terça-feira à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Célia 

Maria Marinho Carneiro da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, e Francisca 

Elizabete Xavier Freire, Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, 

vai assinada pelos Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.  

Presidente 

1º Secretário     2º Secretário 

ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no 

Plenário “Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do 

Rio Grande do Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados EZEQUIEL 

FERREIRA, CRISTIANE DANTAS e CARLOS AUGUSTO, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Deputados NÉLTER QUEIROZ e CRISTIANE DANTAS, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores 

Deputados ÁLVARO DIAS, CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA, EZEQUIEL FERREIRA, 

FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO 

FERNANDES, HERMANO MORAIS, JACÓ JÁCOME, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, 

RAIMUNDO FERNANDES, RICARDO MOTTA, SOUZA NETO, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes 
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Excelentíssimos Senhores Deputados, ALBERT DICKSON e JOSÉ ADÉCIO; havendo número legal a 

Sessão é aberta com a leitura da ATA da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado GEORGE SOARES, que reconhece de 

Utilidade Pública do Estado do Rio Grande do Norte o Clube de Aeromodelismo Potiguar(CAP), 

com sede e foro em São José de Mipibu; Projeto de Lei do Deputado KELPS LIMA, que declara de 

Utilidade Pública a Agência para o Desenvolvimento de Natal, Associação de Expressão da 

Comunidade nos seus aspectos cultural, político, econômico e de lazer no Município de Natal; 

Requerimento do Deputado CARLOS AUGUSTO, sugerindo para as dez horas do dia dezessete de 

dezembro do corrente ano, a realização de Audiência Pública, para debater Parnamirim no Hub 

terrestre e outras opções econômicas; Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, propondo ao 

Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte(DNIT) a instalação de lombada 

eletrônica ou convencional na BR-110, no Município de Campo Grande; Requerimento do Deputado 

GEORGE SOARES, encaminhando ao Senhor Jean Souza Lopes, moção de aplausos pela sua 

participação no vigésimo primeiro Concurso Latino-americano de Fotografia; Requerimento do 

Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando à Secretaria da Defesa Social a implantação do 

Programa Ronda Cidadã, no Bairro da Redinha, em Natal; Requerimento do Deputado HERMANO 

MORAIS, propondo à Secretaria da Segurança Pública a reativação do Posto da Polícia Civil, em 

Santo Antônio; Requerimento do Deputado JACÓ JÁCOME, subscrito pelo Deputado CARLOS AUGUSTO, 

encaminhando à Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Parnamirim, voto de congratulações 

pelos seus setenta e seis anos de fundação; dois Requerimentos do Deputado ALBERT DICKSON, 

sugerindo ao Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a recuperação da RN-269, no trecho 

ligando o Município de Canguaretama ao Distrito de Barra do Cunhaú; e da RN-160, ligando os 

Municípios de Macaíba e São Gonçalo do Amarante; dois Requerimento do Deputado GALENO 

TORQUATO, encaminhando aos Municípios de São Francisco do Oeste e Rafael Fernandes, votos de 

congratulações pelas comemorações de emancipação política; dois Requerimentos do Deputado 

KELPS LIMA, reivindicando à Secretaria de Segurança Pública a reforma e reabertura da 

Delegacia, bem como o retorno do efetivo Policial Militar do Município de Pedra Grande; 

quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando as Secretarias: da Educação, 

a construção de quadra poliesportiva no Bairro das Malvinas, em Extremoz; da Infraestrutura, 

a celebração de convênio com o Município de  Extremoz, para a pavimentação asfáltica e 

drenagem de ruas; dos Recursos Hídricos, a construção de duas passagens molhadas sobre o Rio 

Ceará-Mirim, nas Comunidades de Ingá e Maracajá; e da Segurança Pública, o aumento            

do efetivo Policial Militar, ambos em Taipu; quatro Requerimentos do Deputado NÉLTER QUEIROZ, 

solicitando ao Ministério do Turismo a liberação de recursos para a construção de pista de 

caminhada e ciclovia na BR-427, no trecho ligando os Bairros Castelo Branco e Itans, em 

Caicó; e encaminhando votos de congratulações aos Municípios de Florânia, Currais Novos e 

Assú pelos aniversários de emancipação política. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra 

o Deputado KELPS LIMA inicialmente externou sua preocupação com a transferência do Delegado 

Fábio Rogério da Delegacia de Homicídios da Capital, para a de Polícia no Município de 

Parnamirim; considerando como fator motivador para a mudança, as críticas desse profissional 

à falta de condições adequadas para a efetivação de um bom trabalho e ao Governo do Estado. 

Lembrou que a decisão repercutiu em matéria televisiva no âmbito nacional; e fez apelo no 

sentido de que a determinação fosse revista. Lamentou a omissão de alguns policiais em não 

declarar publicamente as opiniões negativas sobre o Programa “Ronda Cidadã”, atribuindo o 

fato ao medo de represálias. Por fim, o Parlamentar reconheceu e elogiou a capacidade 

profissional do novo titular da Delegacia de Homicídios. Continuando, ao discorrer sobre a 
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matéria do ajuste fiscal que ora tramita nesta Casa Legislativa, enfatizou que vai manter sua 

postura de homem público, apresentando propostas benéficas à modernização da máquina pública 

em detrimento ao aumento de impostos; considerando ser um caminho tortuoso o aperto fiscal. 

Com a palavra o Deputado GUSTAVO CARVALHO, retomando o assunto acerca dos impactos da seca no 

Estado, reconheceu ser o tema recorrente e importante para a população potiguar. Ressaltou a 

importância das sugestões apresentadas em Audiência Pública, no Parque Aristófanes Fernandes, 

por ocasião da “Festa do Boi/2015”, e em outras ocasiões de debate; porém, externou 

preocupação com a falta de celeridade na implementação de ações práticas, para solucionar o 

problema que vem assolando o Estado. Enalteceu as propostas do Governo do Estado a fim de 

amenizar a grave crise hídrica, tais como: a publicação de decreto determinando que as obras 

iniciadas pelo Governo do Estado, incluam no seu objetivo o combate a estiagem; a criação de 

uma Frente Nordestina de Combate à Seca, liderada pelo Governador do Rio Grande do Norte, com 

o propósito de unir todas as forças políticas dos Estados Nordestinos, em busca de ações 

definitivas contra a seca; e a destinação de parte dos recursos das emendas individuais de 

cada Deputado desta Casa Legislativa, no momento da discussão orçamentária, para as obras 

contra a seca. Associaram-se ao pronunciamento os Deputados VIVALDO COSTA, MÁRCIA MAIA e 

KELPS LIMA, ratificando a importância do pronunciamento e lembrando o comprometimento do 

Ministro da Integração, em Audiência Pública nesta Casa Legislativa, em dá celeridade a 

liberação de recursos financeiros destinados à obra de construção do canal de transposição do 

Rio São Francisco para o Rio Grande do Norte. Os Parlamentares ainda repercutiram matéria 

veiculada em jornal local a respeito do encontro de meteorologistas renomados nesta Capital, 

os quais apontaram o prolongamento da estiagem no Estado, para o próximo ano. Cobraram também 

a participação efetiva dos Parlamentares Federais, com atitudes enérgicas para a conclusão da 

obra da Barragem de Oiticica; bem como defenderam a premente necessidade de recursos federais 

para atender a população que necessita de abastecimento de água por meio de carros-pipas. Em 

aparte o Deputado NÉLTER QUEIROZ criticou o boato negativo propagado nas redes sociais, a 

respeito da possível suspensão dos recursos financeiros destinados à construção da Barragem 

de Oiticica, tecendo esclarecimentos com relação ao compromisso do Ministro da Integração em 

continuar liberando os recursos para a conclusão dessa importante obra. Deputado TOMBA FARIAS 

também aparteou congratulando-se com o pronunciamento, reconhecendo o grave problema da seca 

no Estado, assemelhando-o com as dificuldades enfrentadas pelos Municípios com a diminuição 

dos repasses constitucionais, tornando inviável a administração. Lembrou que atualmente os 

Prefeitos optam pelo pagamento aos servidores, tornando-se inadimplentes com os fornecedores 

ao constatarem os extratos zerados nas contas bancárias das Prefeituras por meses seguidos. 

Em aparte o Deputado RICARDO MOTTA testemunhou a luta da Bancada Federal do Estado, 

entretanto, reconheceu não está ao alcance deles o poder da liberação dos recursos para 

concretização das obras. O Deputado FERNANDO MINEIRO associou-se ao pronunciamento, 

reconhecendo o problema como de ordem climático e de gestão e ressaltou o empenho de alguns 

integrantes da Bancada Federal e do Governador, a fim de minimizar as consequências da seca 

no Estado. Por fim, propôs a realização de encontro de todas as Assembleias Legislativas do 

Nordeste, para discutir os impactos da seca. O Deputado GEORGE SOARES aparteou o Orador, 

acreditando na tecnologia da dessalinização da água do mar como uma solução futura para o 

Estado, utilizando como exemplo o País de Israel, no Oriente Médio. No exercício da 

Presidência, a Deputada CRISTIANE DANTAS convidou a todos para participar da Sessão Solene em 

homenagem aos grupos de apoio às mulheres com câncer de mama. Pela Ordem, a Deputada MÁRCIA 

MAIA ratificou a convocação de Reunião Extraordinária para a apreciação de Emendas 
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apresentadas à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, às treze horas e trinta minutos, 

logo após o encerramento desta. Pela Ordem, Deputado DISON LISBOA anunciou a realização de 

Reunião Extraordinária, juntamente com a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e 

convidou os membros da Comissão de Administração para participarem. Com a palavra o Deputado 

HERMANO MORAIS, inicialmente justificou sua ausência nas próximas Sessões Ordinária e Solene, 

em virtude da sua viagem ao Município de Areia Branca, para participar das comemorações 

alusivas a emancipação política e, também receber a titulação de Cidadão daquele Município.  

Registrou a presença, nas galerias, do Vereador Duvan, do Município de Pilões; e lamentou ser 

mais um Município a sofrer com as consequências da forte estiagem. O Deputado teceu críticas 

contundentes ao Governo Federal, pela falta de ações eficazes no sentido de socorrer a 

população. Em seguida, discorreu sobre a proposta de ajustes fiscais promovida pelo Governo 

Federal, e adotada pelo Governo do Estado, por meio de encaminhamento de Projeto a esta Casa 

Legislativa. Criticou o sistema financeiro vigente no Brasil, em decorrência dos lucros em 

detrimento as crises existentes, alegando o apoio as autoridades executivas do País. 

Concluindo, apresentou dados estatísticos de crescimento dos bancos com benefícios de 

isenções, e declarou apoio aos bancários pela luta por melhores salários e condições de 

trabalho, por meio da greve prolongada, entretanto necessária. Em apartes os Deputados TOMBA 

FARIAS, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO FERNANDES e ÁLVARO DIAS, congratularam-se com o pronunciamento, 

repudiaram a política protetora aos bancos e criticaram a pressa na tramitação e apreciação 

de projetos de ajuste fiscal pela Assembleia Legislativa, sem o amplo debate. Cobraram 

esclarecimentos sobre o aumento de impostos e a falta de inclusão dos setores produtivos e 

das entidades representativas dos consumidores, nas discussões das matérias de ajustes 

fiscais do Estado. Externaram preocupação sobre a impossibilidade dos agricultores em cumprir 

seus compromissos financeiros junto aos bancos, sob pena de perderem suas propriedades, 

necessitando de interferência governamental para obtenção de renegociação das suas dívidas, 

temerosos em perder suas propriedades. Pela Ordem, o Deputado RICARDO MOTTA comunicou a 

realização de Reunião Extraordinária, logo após a Reunião da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, e convidou os membros da Comissão de Finanças, a qual Preside. Com a 

palavra o Deputado JACÓ JÁCOME repercutiu a importância dos temas debatidos nos 

pronunciamentos anteriores, lamentando, entretanto, a ausência de propostas por parte dos 

Parlamentares envolvidos nos debates, com o propósito de solucionar os problemas. 

Continuando, teceu considerações sobre o Programa de Apoio ao Desenvolvimento a 

Indústria(PROADI), esclarecendo ser um instrumento fomentador da capilaridade da indústria no 

Estado, por meio de incentivos fiscais e financeiros em contrapartida, garantindo empregos. O 

Orador acredita ser a proposta, uma ferramenta para garantir o emprego da população e 

consequentemente o desenvolvimento do Estado; e registrou a apresentação de Emenda Aditiva da 

sua autoria, à Comissão de Finanças. Concluindo, congratulou-se com a Igreja Evangélica 

Assembleia de Deus de Parnamirim, pelos seus setenta e seis anos de fundação, ressaltando a 

sua história de superação e sucesso. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado SOUZA NETO 

apresentou Requerimento subscrito pelo Deputado HERMANO MORAIS, encaminhando ao Município de 

Areia Branca voto de congratulações, pelo seu aniversário de Emancipação Política. Não houve 

matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado ÁLVARO DIAS dela fez uso 

abordando sua preocupação com a falta de ações efetivas no combate à seca, alegando serem as 

bolsas sociais do Governo Federal a única opção existente. Sugeriu a recriação 

da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste(SUDENE), como alternativa de criação de 

trabalho e dignidade para a população do semiárido; rememorou os benefícios daquela entidade 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 28.10.2015              BOLETIM OFICIAL 3381           ANO XXVI       QUARTA-FEIRA 

12 
 

no enfrentamento efetivo a estiagem com a implantação de políticas públicas de apoio aos 

agricultores, fomentando o desenvolvimento do Nordeste. Facultada a palavra às Comunicações 

PARLAMENTARES Deputado SOUZA NETO dela fez uso, criticando a implementação de ações 

paliativas no enfrentamento à seca no Rio Grande do Norte, apesar do entendimento da 

necessidade da convivência anualmente com esse fenômeno climático. Continuando, externou sua 

preocupação com as famílias do Assentamento Lagoa de Salsa, no Município de Tibau, que, após 

quinze anos de titulação dos seus lotes, foram surpreendidos com o aparecimento do suposto 

proprietário, portando decisão judicial de primeiro grau, favorável a desintegração dessas 

terras, havendo discordância de propriedade por parte do Instituto Nacional de Colonização e 

Reforma Agrária(INCRA), pela inexistência de registro em seus arquivos. A Presidência 

anunciou a pauta para a próxima Sessão: Projeto de Resolução nº 019/2015, da autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre as regras e procedimentos a serem adotados pela Assembleia 

Legislativa e seus Órgãos vinculados para concessão, indenização, parcelamento e pagamento da 

remuneração de férias dos servidores; Projeto de Resolução nº 018/2015, da autoria da Mesa 

Diretora, que altera a redação do Artigo nº 96, da Resolução nº 020/2001-ALRN; Requerimento 

de iniciativa do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, sugerindo a realização de Sessão Solene em 

homenagem ao Centenário do Cooperativismo Potiguar; Requerimento do Deputado ALBERT DICKSON, 

propondo a realização de Sessão Solene em homenagem aos vinte anos da Secretaria de Estado da 

Tributação(SET-RN); Requerimento do Deputado CARLOS AUGUSTO, sugerindo Sessão Solene em 

homenagem ao Dia Nacional do Notário e do Registrador; Requerimento do Deputado CARLOS 

AUGUSTO, propondo Sessão Solene em homenagem aos trinta anos do SEGUE-ME, Encontro de Jovens 

com Cristo da Arquidiocese de Natal; Requerimento da Deputada MÁRCIA MAIA, sugerindo a 

realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional dos Direitos Humanos; 

Requerimento do Deputado JOSÉ ADÉCIO, propondo o agendamento de Sessão Solene para entrega de 

Título de Cidadão Norte-rio-grandense ao Senhor José Maria Eymael; e Requerimento da Deputada 

MÁRCIA MAIA, sugerindo a realização de Sessão Solene em homenagem aos dez anos de fundação do 

Instituto Brasileiro de Estudos, Pesquisas e Formação para a Inovação Social(IBEPIS). Nada 

mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que compareceram vinte e 

dois Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária, para amanhã, à hora Regimental, e 

uma Secreta, para logo após esta. A presente Ata foi lavrada por Célia Maria Marinho Carneiro 

da Câmara, Analista Legislativo, matrícula 119.371-6, e Francisca Elizabete Xavier Freire, 

Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários.   

 

Presidente 

 

1º Secretário       2º Secretário 

 

Atas lidas na Sessão Ordinária do dia: 28.10.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
 

ATO Nº 10/2015 

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 74 e 90, ambos do Regimento Interno 

(Resolução Nº 046, de 14 de dezembro de 1990), 

 

R E S O L V E: 

 

I – NOMEAR para compor a Comissão de Constituição, Justiça e Redação da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, na qualidade de Titular para a 1ª 

Sessão Legislativa da 61ª Legislatura, o Excelentíssimo Senhor Deputado ALBERT DICKSON 

(PROS), tendo como Suplente, o Excelentíssimo Senhor Deputado VIVALDO COSTA (PROS). 

 

II – Publique-se no Diário Oficial do Estado. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 27 de outubro de 2015. 

 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DEPUTADA MÁRCIA MAIA – PSB 
 

PROJETO DE LEI Nº 0202/2015 
PROCESSO Nº 2502/2015 

 
 

Dispõe sobre o reconhecimento de 

utilidade pública a Associação dos 

Agentes de Saúde de Cerro Corá/RN. 

 

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE faz saber que o Poder Legislativo aprovou 

e este Poder Sanciona a seguinte Lei: 

 

Art. 1º - Fica reconhecida como entidade de Utilidade Pública a Associação dos Agentes de 

Saúde de Cerro Corá/RN. 

  

Art. 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Sala das Sessões, Palácio José Augusto, em 27 de outubro de 2015. 

 

Márcia Maia 
Deputada - PSB 

 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO DE LEI Nº 0202/2015 E PROCESSO Nº 2502/2015. 

 

A Associação dos Agentes de Saúde de Cerro Corá tem como finalidade participar de 

ações que possam ajudar a prevenir e enfrentar os problemas de saúde na comunidade, de forma 

integrada com outras instituições governamentais ou não, de acordo com sua capacidade; 

realizar atividades educativas de prevenção de doenças e higiene; colaborar com as 

instituições e organizações locais na formulação da política local e na coordenação de suas 

atividades nesse sentido. 

 

Márcia Maia 
Deputada - PSB 

 


